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1a SESSÀO SOLENE

2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

1o PERÍODO LEGISLATIVO

20a LEGISLATURA

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, com início às dezenove horas e 
dezessete minutos e término às vinte horas e cinquenta e nove minutos, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Piumhi na Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho", localizada 
na Rua Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob a presidência do Vereador José Welington da Silva, 
para a Sessão Solene de outorga da homenagem “Brilhantes Mulheres” no ano de 2026. 
O cerimonialista Elias Fernandes Ferreira convidou os membros do Poder Legislativo, que entraram 
acompanhados de suas respectivas homenageadas, para comporem a mesa. O Presidente declarou 
aberta a Sessão e, em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Piumhi. 
Após explanação sobre o propósito da premiação, passou-se à entrega dos troféus às 
homenageadas, com a leitura dos seus respectivos currículos e as considerações dos vereadores e 
das agraciadas. O Presidente José Welington da Silva entregou a honraria à Dra. Cely Cristina 
Costa e Silva Alves. O Vice-Presidente Gilvan Antônio da Silva entregou a honraria à Sra. Franciane 
Luzia Carvalho Fonseca. O Primeiro Secretário João Marcos Macedo Silveira entregou a honraria 
à Sra. Sônia Regina Macedo Silveira Borges. O Segundo Secretário José Segundo Faria entregou 
a honraria à Sra. Miriam Soares Cunha Nascimento. O Vereador Antônio Fernando Gomes entregou 
a honraria à Sra. Kátia Aparecida Soares. O Vereador Fábio Henrique Novaes Ferreira entregou a 
honraria à Sra. Vanilda Soares Faria, representada, na Sessão, pela Sra. Luana Isac Soares. O 
Vereador João Lúcio de Matos entregou a honraria à Sra. Eliane dos Reis Pacheco Sobrinho. A 
Vereadora Shirley Elaine Gonçalves entregou a honraria à Sra. Liege Guimarães Santos. O 
Vereador Wender José de Oliveira entregou a honraria à Sra. Cynthia Teixeira de Oliveira Valério. 
Com a palavra aberta pelo cerimonialista, o Vereador João Marcos cumprimentou a servidora Márcia 
Valéria Paula e os demais servidores e assessores da Câmara Municipal. O Presidente José 
Welington agradeceu aos presentes e às homenageadas e declarou encerrada a Sessão. A presente 
ata foi lavrada e, se estiver conforme, será declarada aprovada e assinada pelos Vereadores que 
estiverem presidindo e secretariando os trabalhos da sessão em que for comunicada sua aprovação.
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